

“爱心过冬菜” 又送30户老人

中台社区的李大娘拉着本报工作人员的手一个劲道谢



□记者 鞠平 孙淑玉 王永军 实习生 刘一静 报道 qlwbip@vip.163.com

本报11月27日讯 本报“爱心过冬菜”活动开展以来,受到众多市民的关注。一家不愿透露名称的爱心企业捐款,为60位居民送上过冬蔬菜。27日下午,本报将这家企业捐助的首批30份爱心菜送到中台社区的老人家中。

27日下午1点半,中台社区门口,3000棵大白菜和100多个大萝卜已经堆放在一起。随后,本报工作人员开始把这些白菜装送到车上,开始挨家挨户给30户老人送菜。

“这些菜送得正是时候,我还发愁怎么储存白菜呢?”看到家中送来了爱心过冬菜,家住中台社区的李大娘高兴地告诉记者。老人拉

着工作人员的手说:“这份迟来的生日礼物真的很贴心。”原来22日是李大娘的80岁大寿,老人刚过完生日,看到记者送菜时,就不由自主地和她的生日联系到了一起。

李大娘每到冬天都要储存一些蔬菜,但是搬运问题让她犯了难。李大娘告诉记者,她觉得她的身体还算硬朗,但毕竟上了岁数,每年储存过冬菜让她很头疼。

李大娘看孩子们工作都挺忙,就一直还没让他们给买过冬菜。当居委会通知她今年将会有人送菜上门时,她还不相信,看到白菜进了家门,她开心地笑了。

看到过冬蔬菜送到家门口,李大娘特别感动,直说要大家休息一下,喝杯茶再走。李大娘拉着本报工作人员的手笑着说:“十棵大白菜虽然不值什么钱,却这份心意却让人温暖。”当工作人员说还要去别的老人家继续送菜时,李大娘才恋恋不舍地松开手。

28日,本报送“爱心过冬菜”活动将走进凤凰台街道南台社区,为老人们送上爱心企业捐助的另外30份爱心菜。



①“真是太谢谢你们啦!”

②挨家挨户送上过冬菜。

③收到过冬菜老爷子很开心。 记者 李泊静 摄



听说要送菜 众人齐上阵

在送菜过程中,中台社区的居委会主任于女士和贺女士自始至终跟随着送菜的队伍。每到一户人家,两人都要上阵搬两棵大白菜,亲自送到居民家中。老人们和居委会工作人员都很熟悉,看到两位主任亲自来送菜,他们都很高兴。

得知本报要给中台社区的30户老人家中送菜,鲁东大学创业者

协会的大学生们和烟台华路得汽车销售服务有限公司的四名员工也来帮忙。

天冷,大学生们却干得很卖力,不少老人都对大学生大加称赞。烟台华路得汽车销售服务有限公司派出了两辆车前来运菜,看着崭新的商务车帮忙运送爱心菜,许多市民都竖起了大拇指。

最后一期寻宝 千万别错过

为了让更多市民寻到宝贝,本期活动将分次藏宝

□记者 鞠平 报道

本报11月27日讯 本报举办的“周末寻宝”活动已经进行了两期,给许多市民送去了欢乐,让他们的周末过得精彩刺激。考虑到天气越来越冷,本报的寻宝活动将在本周末(12月2日)将进行今年的最后一期活动,市民们

可不要错过了啊!

上周末的寻宝活动奖品共计228件,但是由于寻宝市民较多,不少市民最终空手而归,非常遗憾。

第三期“寻宝活动”本报与世茂百货将再次增加奖品,同时将分次进行藏宝,即在12月1日晚藏下一部分宝贝,在12月2日

寻宝开始活动后,每隔半个小时藏入提前留下的宝贝。这样一来,晚到的市民和刚加入的市民同样能体会到寻宝的乐趣。

据介绍,第三期“周末寻宝”活动的藏宝地点仍是在世茂百货,时间也没有改变,仍是上午9点半到中午12点。世茂百货内的各家店铺为了回馈顾客,再次拿

出了众多商品作为“宝贝”。

为了帮助寻宝者寻宝,本报还将于明天给大家出一个藏宝攻略,结合前两期寻宝冠军的经验,帮寻宝者“指点迷津”。

另外提醒广大寻宝者,藏宝图将刊登于本周六的报纸上,神秘大奖也将于同一天公布,敬请留意!

五洲国际工业博览城 开盘在即

选铺顺序开始公示



□记者 路艳 报道

本报11月27日讯 27日,位于烟台市福山区奇泉路与凤凰山路交汇处的五洲国际工业博览城售楼中心将选铺顺序公示牌张贴出来,引起了烟台五金行业人士的广泛关注。公示现场大厅内的工作人员忙得不可开交,在五金行业打拼多年的专业人士更是迫不及待地想要选一套无论是区位还是交通都称心如意的商铺。

记者在大厅内采访了正在选铺的崔先生,崔先生是老烟台人,他说:“我一直做五金生意,在开发区的一个市场,之前听业内说福山要建一个在运营模式、物流、商务、生活、服务360度满足经营者的专业市场,我和妻子都觉得购买这样的商铺对我们的生意会有更大帮助。而且这个项目现在不仅仅是本地五金行业的人士在关注,很多南方商户也很关注,还是提前下手好。”

据了解,五洲国际工业博览城顺应市场需求一改烟台传统五金机电市场规模小、经营档次低、商业规划落后、经营管理落后、商业配套不全的局面,立足烟台精心打造一座规模化、现代化、国际化的五金机电大市场,60万平方米的超大规模将成为五金机电商贸巨舰。

寻找“烟台好声音”

烟台首届网络歌手大赛启动

□记者 郝鑫 报道

本报11月27日讯 歌声飞扬,成就梦想。今冬,你将唱响草根歌手最强音!12月15日,烟台好声音·“喜旺杯”烟台市首届网络歌手大赛暨山东省第二届网络歌手大赛烟台赛区选拔赛将激情上演。目前报名正在火热进行中,所有喜欢音乐并有一定演唱功底的市民均可报名。

本次大赛由烟台市网络文化办公室、烟台市音乐家协会指导,大众网烟台站(烟台大众网)主办,烟台世茂广场、烟台大学、鲁东大学、山东工商学院、滨州医学院、烟台职业学院、星光大道KTV等单位协办。大众网、烟台手机报、齐鲁手机杂志、大众论坛、齐鲁晚报·今日烟台作为媒

体支持单位,将对本次大赛进行全程报道。

大赛旨在倡导积极向上的网络文化,挖掘烟台本土网络音乐达人,打造网络文化内涵,传播网络媒体主流价值观,丰富人民的娱乐生活,展现烟台新媒体和网络文化建设的丰硕成果,为拥有音乐才华的网友提供一个展示自己的舞台。

烟台赛区将通过初赛、半决赛、决赛最终选出10位“歌唱达人”。自半决赛起,所有比赛过程烟台大众网将全程直播,晋级决赛的30位选手的演唱视频将上传至网上,进行网上投票。决赛将根据网上投票与专家评审的综合分数,选出10人,获奖者不但能够获得大奖,还可直接晋级第二届山东网络歌手大赛的复赛。

烟台赛区歌手大赛奖品丰厚,赛区冠军将获现金奖励2000元,亚军可获现金1000元,季军可获现金500元,前三名都将获得星光大道KTV50个小时的免费欢唱卡。

第四名至第十名将各获300元现金奖励,同时获赠10个小时的星光大道KTV免费欢唱卡。

进入前10名的选手还将获得由喜旺集团和烟台啤酒集团提供的爱心大礼包一份。

所有参赛者入围选手都将获得由星光大道KTV提供的免费欢唱券一张。除了上述丰厚奖品外,参赛选手还将有机会角逐山东省网络歌手大赛万元冠军大奖,快快报名吧!

即日起,烟台赛区开始接受报名。不限年龄、不限唱法、不限形式,所有喜欢音乐并有一定演

唱功底的市民均可免费报名。

报名方式:

1.电话报名:0535—6016688、6288377。

2.短信报名:移动用户可编辑短信“姓名+参赛曲目+电话”发送至1065800078427(免信息费)。

3.现场报名:星光大道KTV(芝罘区南大街303号,原国贸大厦),0535—6511111;鲁东大学报名点:毕得梦,15963504640;滨州医学院报名点:王伟好,0535—6913035;山东工商学院报名点:孙婧彤,18253599703;烟台职业学院报名点:张瀚予,18253580744。

4.网络报名:市民可登录烟台大众网(yantai.dzwww.com)公告栏下载报名登记表,发送至ytdzw008@126.com。